

主日早上 Marlboro Learning Center	擘餅聚會 信息聚會 專題追求	10:00-10:50 AM 10:50-11:30 AM 11:30-12:30 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
兒童服事培訓聚會	週六晚上 7:00-9:30 PM	曹波姊妹家

- 一、4 月 30 日(週六晚上 7:30 PM, 曹波姊妹家) 兒童服事培訓聚會 筵聚會。
- 二、5 月 28~30 日的福音營請向陳憲明和王艾東弟兄報名。
- 三、下週主日特別聚會, 將由馮永全弟兄釋放信息。

### 【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。
- ◆ 為5月28~30日的福音營禱告。

### 【上週主日聚會綱要】

#### 「今日有誰樂意將自己獻給耶和華？」

讀經：歷代志上第廿九章

- (一)大衛「樂意奉獻的動機」是因著愛慕神的殿, 思想我們當如何愛神的教會呢?
- (二)大衛「盡力預備的態度」, 思想當我們看到教會的需要時, 我們會有怎樣的預備呢?
- (三)大衛「感恩的禱告」, 思想我們當怎樣擴大、豐富我們的禱告呢?
- (四)「今日有誰樂意將自己獻給耶和華」是一個怎樣的挑戰? 如果這句話是對我們而說, 思想我們會有怎樣的反應呢?

### 【家訊信息】獻給基督和教會

讀經：...你曾被殺, 用自己的血從各族、各方、各民、各國中買了人來, 叫他們歸於神。(啓五 9)

從甚麼時候起, 我們才算是一個基督徒呢? 乃是當你相信基督, 信他的救贖, 把他接受進來的時候。因著你信, 你的靈就得著重生, 你也因著受浸, 和基督同死同葬同復活, 就不再屬於亞當, 乃屬於基督, 你的基督徒生活從此開始。

#### 奉獻給主

你一開始你的基督徒生活, 對於基督就滿了感激之心, 以為我這不堪不配的人, 主竟然為我上了十字架, 為我捨命、流血。有許多人因著這個, 心不住的感謝, 眼不住的流淚, 存著一個無以為報的心, 不住的向主感謝、敬拜、愛戴。

這時候, 很自然就會產生一種反應, 向主許願說, 主啊, 你這種為我流血、捨命的愛, 我無法報答, 只有把我的一生獻上給你, 我的一切永遠歸給你。這種光景的基督徒, 最為幸福, 因為心有所歸, 並且充滿平安喜樂, 常懷著感恩的心。主耶穌在地上的時候, 有個原本犯罪的女人, 因感激主耶穌的赦免, 帶了一玉瓶極其貴重的香膏, 倒在主的腳上, 並且用自己的頭髮, 把它擦乾, 這膏的香氣, 就充滿了房屋。每當一個感戴主愛主恩的人, 把自己獻給主的時候, 都有香氣發出來, 使主悅納, 也叫別人因之讚美神。

一個基督徒, 願把自己奉獻給主的心情, 不是一次就完。人在主面前還要長進, 人向主的奉獻也跟著長進。我們發現我們不僅是因著愛主, 把自己獻給主; 我們還有個當把自己獻給主的義務, 若我

們不把自己給主, 乃是不盡義務, 是一個不法之徒。

#### 神的贖價

原來主為我們付出流血的代價, 不光是滿足神公義的要求, 使我們的罪全部赦免, 更是把我們這個人買了來歸向神。這筆血的重價, 一面是贖我們, 一面又是買我們。哥林多前書六章二十節說, 因為你們是重價買來的, 所以要在你們的身子上榮耀神。羅馬書十四章八節說, 我們或活或死, 總是主的人。啓示錄第五章九節說, 你曾被殺, 用自己的血從各族各方各民各國中買了人來, 叫他們歸於神。從這些聖經節中, 我們知道我們還是主付出重價買來的, 我們的主權不當歸自己, 乃在於主。

舊約以色列人在埃及的時候, 法老轄制他們, 不放他們走出埃及去事奉神。神就為他們預備了逾越節, 好使他們脫離法老的手, 離開埃及。他們殺了羔羊, 把羔羊的血塗在自己房屋的門框上和門楣上, 他們一家都聚在房屋裡面, 吃羔羊的肉。那天晚上, 有滅命的天使巡行全埃及, 把門上沒有塗血的房子裡, 一切頭生的, 不論是人是牲畜, 都擊殺了。那天晚上, 以色列家都平安無事, 埃及人家連法老在內, 無不死一個人。結果法老放走以色列人, 讓他們走出埃及。

我們知道羔羊是預表主耶穌, 因他被殺, 流了血, 代替我們死了, 我們就得蒙救贖。但是以色列人出了埃及之後, 神又告訴以色列人說, 以色列中凡頭生的, 無論是人是牲畜, 都是我的。為甚麼以色列中的頭生的, 不論是人是牲畜都是神的呢? 神憑著甚麼說, 頭生的都是他的? 以色列中的長子和頭生的牲畜, 若不是那隻羊羔代替, 在逾越節的晚上, 也是該死的。那些該死的而沒有死, 所以這些頭生的, 應該歸給神, 歸給神才合法合理。從那時起, 以色列中的長子, 都是神的人, 要歸給神。頭生的牛、羊, 都當作祭牲獻給神。因此在法理上, 每個以色列中長子, 都是屬於神的, 一定要歸給神。

我們在神眼中, 也如同以色列中的長子, 我們是神用重價買來的, 所以我們的主權屬於神。我們不知道的時候, 是照著自己的意思行動, 十分自由。有一天, 我們知道我們乃是以重價買來的, 主權不當在自己手中, 應當歸給神。我們就再把自己獻在神的手中說, 主, 我甘願把一生, 把前途, 把我所有的、所能的, 都交給你。無論前途是福是苦, 是平坦是崎嶇, 是高是低, 都由你定奪, 由你作主。

#### 奉獻給教會

有了這一種的奉獻, 神的旨意和計劃, 就能從這一班人身上快速地進行; 沒有這一種奉獻, 人仍舊以自己為中心, 所求所想所打算的, 不外乎為自己。到這時, 他就脫離開他的自我中心, 明白神還有個計劃, 他有個工作, 需要我們的配合。我們就從自己轉向神, 開始把一切為著神的旨意。

神就啓示我們, 知道他拯救我們, 固然是使我們脫離罪惡和死亡, 更重要的, 是要我們為著神的旨意, 像主耶穌在地上, 不僅是醫病、趕鬼、說恩言、行善事, 其實他來是為著神的旨意。他不但要完成救贖之功, 並且還有更重要的, 就是要建立教會。他要把蒙救贖之人建立在一起, 成為一個給神居住的屬靈的房屋, 這房屋又是基督的身體, 而基督就是頭, 是元首。教會還是基督的新婦、羔羊的妻, 也是將來的新耶路撒冷。人有了這個啓示, 就不但把自己獻給基督, 也同樣的把自己獻給教會, 這一生就為教會而活, 一切為著教會建立。——真理號聲

### 【親子關係】家庭是童年教育的基礎

聖經曉示著, 家庭是童年教育的基礎。雖然強調這一點是滿重要

## 瑪波羅教會家訊 主後 2011 年 4 月 24 日——「至於我和我家，我們必定侍奉耶和華。」【書廿四 15】

的，但這並不意味教會或基督教學校是不需要的。今天的社會，如果父母認為他們能獨力辦好這角色，那他們是夠天真的了。我們所處廿世紀文化的要求、壓力及影響，不允許父母下這樣的結論。父母在教導他們子女方面所需要的支持及幫助，遠勝於以前的時代。為何聖經如此強調家庭在基督化兒童教養的重要性？概括而言，答案就蘊藏在一項事實，那就是兒童在家庭所有的一些學習經驗是在教會或學校遍尋不得的。家庭提供自然而且自動自發的學習環境。要在別的環境建立家庭一般的環境根本是不可能的。家庭提供面對面，全天候的生活環境。家庭環境的自然特性在民數記第六章中有很好的說明，在這段經文中，最少三項事情是顯而易見的。

### \* 父母需要的不只是知識方面的認識聖經。

記一段經文用來教孩子信仰，是不夠的。比用言語告訴孩子神更重要的，是用我們的生活來教導。盡心、盡心、盡力的愛神，會成為基督信仰及美德的最佳榜樣。這樣的功課是顯而易見的。如果我們想教導兒童要有耶穌基督的愛心，那我們不是只有告訴他們要有耶穌基督的愛心而已，我們要實際行出耶穌基督的愛心。

如果我們要教他們禱告，那我們就要禱告；如果我們要教他們愛人如己，那我們就要先愛人如己；如果我們要教他們分享自己所信的，那我們就要先分享自己所信的；如果我們要教他們讀經，那我們就要先讀聖經。

### \* 在家庭中有效的教導，不只是發生在一段特定時間的教導。

它必須要是自然而且自動自發的—是在我們圍著餐桌用餐，或者共同欣賞電視節目。它可以發生在我們在林中漫步時，也可以在街上。它可以發生在早上我們叫醒孩子時，也可以發生在晚上我們帶孩子睡覺時。

### \* 神的話語必須要瀰漫在家庭整個生活氣氛中。

基督必須要成為家庭所有活動的中心—或者在嚴肅討論問題時，或在快樂的在一起，共組樂高的房子。有些最自然教導聖經的機會就發生在每日生活中，而且，如果我們忽略了，那機會就可能不會再回來。此外，父母與孩子在一起的學習機會只產生在家庭，不在學校也不在教會。在家庭中，生活的實際面，是顯而易見的，在那裡，我們就是真實的生活著，父母孩子都一樣。

【教會與家庭同工】父母在屬靈的環境中養育孩子，這是一個具有意義、無可取代的角色。幸運的是，這樣艱鉅的使命，並不須要由父母單獨擔當。關心的當地教會，便能有力的支持及提供父母這方面的幫助，以下是三則建議，幫助教會支持父母教導子女。

### \* 教會要提供訓練，幫助父母了解及撫養子女。

許多父母對於子女發展的了解，並不如想像的豐富。此外，它們看不清正確的心理髮展與靈命發展之間頗具意義的相互關係。而且也有許多父母並不了解兒童發展的自然階段，以至於忽視他們成長的趨勢。

### \* 教會必須提供家庭基督教教育的節目，並支持父母養育孩子的任務。

我們同時需要在家庭及在教會中養育孩童。有些養育的目標是教會無法達成的。家庭中自然而且自動自發的環境、父母的形象、面對面的經驗，都是有效基督教教育的基礎。

但是，仍有些目標是父母親無法單獨達成的。例如，一位受過完備訓練的老師，在一個設備完善的教室中，能提供美好的學習經驗，並應用聖經真理，這些都是父母親難以做到的。

所以家庭實在須要教會幫助養育孩童。但是這樣的需要，要的是提供輔助及支持性的節目，而不是與家庭競爭或鼓勵父母逃避他們教養子女的責任。

### \* 教會需要提供合於聖經教導原則的兒童教育計劃。

在聖經中，養育兒童是在一個非正式、溫馨、及接納的氣氛。在聖經的時代，父母就是最基本的老師。學習是個別的，產生於小的、親近的家庭關係。學習以不同的形式進行著。

教會在幫助父母在家庭中實施基督教教育方面，有許多可做的。而真正的挑戰是，如何幫助父母做個稱職的父母，提供幫助，而不是取代家庭的地位，去運用聖經中的教導原則來教導子女。

家庭與教會同工】基督教教育是雙方面的工作。家庭須要教會，而事實上，教會也須要家庭。一個地區教會無法充份的達到教養孩童的目標，果沒有基督徒家庭的協助。那麼家庭可以如何幫助教會實施兒童基督教教育呢？

- 父母不可期待教會解決唯有在家庭中才能解決的問題。例如，家庭中教養的問題必須在家庭中解決，不可期望教會解決家庭中的爭端。
- 父母可以與老師及教會同工合作，共同解決子女訓練的問題，學習的問題，以及應用基督信仰真理的問題。
- 父母可以鼓勵子女參與基督教教育的活動。他們可以讓子女準時到教會。他們可以談談主日學及教會的重要性。他們可以一起為老師及傳道人禱告。他們可以鼓勵子女好好備課。他們可以鼓勵閱讀聖經、背誦經文。
- 父母可以鼓勵教會中帶領孩童的同工。父母可以邀請他們一起用餐，為他們禱告，與他們談談孩子，對他們表示謝意。

## 【教會生活】張手調濟，伸手幫補

箴言三十一章二十節說，「她張手調濟困苦人，伸手幫補窮乏人。」說出她照顧到那些沒有教會生活豐富的人。這裡指的是家庭以外的人，他們是在教會生活豐富享受之外的困苦窮乏人。

### 向著人永遠敞開

「張手調濟」說出她是一個慷慨的人，她向著人永遠是敞開的，無論誰有需要，她都願意伸手去幫助他。親愛的姊妹，妳要操練向困苦人張手，向窮乏人伸手。當人有缺乏的時候，我們應當願意去幫助他們，去照顧他們。

為著教會生活，也為健康的家庭生活，我們需要有這種供應幫助人的美德。我們若操練這種美德，去供應幫助困苦窮乏的人，我們的家庭生活就會健康而蒙福。

### 幫助人從缺乏裡出來

我們要操練供應幫助困苦窮乏的人，必須藉著我們的家庭。我們不能只是送錢給他們，這並不能真正的幫助他們；我們應幫助他們從缺乏，窮乏裡出來。教會生活要健康，需要有很多的家庭，家庭是照顧窮乏人的基礎。

有位弟兄服事大專生，他的祕訣就是請很多學生到家裡來，告訴他們「這冰箱裡的東西都是你們的，什麼時候你都可以來，把這裡當作自己的家。」因著他這樣的服事，在那個大學就有了一百多位的聖徒。

親愛的姊妹，如果妳一想到邀請人來家裡，就先研究家裡夠不夠乾淨，要不要換地毯，還要再買些新盤子……，到後來妳會想：「事情這麼複雜，還是不要請人來吧！」妳應該想：因為我住在這裡，聖徒一定會喜歡我的家！

### 不如妳想像的困難

如果妳願意，每次主日之後都應該打開家來愛筵；妳常常這樣就會發現並不困難。因為大家不會空手，最後妳甚至不需要做什麼菜，大家一起帶菜來都很喜樂。親愛的姊妹，我們需要發展一個好的教會文化，「張手調濟困苦人，伸手幫補窮乏人，」使那些在教會生活之外的人也能得到照顧。——给你亲爱的姊妹